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银川一中2018届高三年级第一次月考数学试卷（理）

                                      　　　　　　　　 命题人：吕良俊
第Ⅰ卷  (选择题  共60分)

一、选择题：本大题共12小题，每小题5分，满分60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的.
1．若集合[image: image312.png]


，则有
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为偶函数”的

A．充分而不必要条件

B．必要而不充分条件
C．充分必要条件

D．即不充分也不必要条件

3．下列命题中，真命题是（     ）
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5．下列四个命题：(1)函数[image: image21.wmf]f

x
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)

在[image: image22.wmf]0
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时是增函数，[image: image23.wmf]0
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也是增函数，所以[image: image24.wmf])
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是增函数；(2)若函数[image: image25.wmf]2
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其中正确命题的个数是

A．[image: image33.wmf]0

           
B．[image: image34.wmf]1

                 C．[image: image35.wmf]2

          D．[image: image36.wmf]3
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7．若函数[image: image45.wmf](),()
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A．[image: image48.wmf](2)(3)(0)
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C．[image: image50.wmf](2)(0)(3)
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D．[image: image51.wmf](0)(2)(3)
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8．在同一平面直角坐标系中，函数[image: image52.wmf])

(

x

f

y

=
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10．已知实数[image: image66.wmf]b
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11．直线[image: image73.wmf]t
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最小时，[image: image80.wmf]t
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A．[image: image81.wmf]1

        
B．[image: image82.wmf]2
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C．[image: image83.wmf]2
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D．[image: image84.wmf]3
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 上的零点个数为（    ）

A．5            
B．6              
C．7              D．8

第Ⅱ卷（非选择题　共90分）

本卷包括必考题和选考题两部分．第13题～第21题为必考题，每个试题考生都必须做答．第22题～第23题为选考题，考生根据要求做答．

二、填空题：本大题共4小题，每小题5分．

13．已知函数[image: image97.wmf]|
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（[image: image98.wmf]a

为常数）.若[image: image99.wmf])
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在区间[image: image100.wmf])
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上是增函数，则[image: image101.wmf]a

的取值范围是       .

14．里氏地震级数M的计算公式为：[image: image102.wmf]0

lglg

MAA
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，其中A是测震仪记录的地震曲线的最大振幅，[image: image103.wmf]0

A

是相应的标准地震的振幅.假设在一次地震中，测震仪记录的最大振幅是1 000，此时标准地震的振幅为0.001，则此次地震的震级为       级；9级地震的最大振幅是5级地震最大振幅的         倍.

15．设函数[image: image104.wmf].
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则实数[image: image105.wmf]a

的取值范围是            .
16．设函数[image: image106.wmf]2
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三、解答题:共70分.解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤.

17.（本小题满分12分）
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（1）当[image: image112.wmf]1
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时，试判断[image: image113.wmf]CB
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是否成立？ 

（2）若[image: image114.wmf]CB

Í

,求[image: image115.wmf]a

的取值范围. 
18．（本小题满分12分）


已知函数[image: image116.wmf].
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都有[image: image118.wmf])
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，且在[image: image119.wmf]x

轴上截得的弦长为4.

（1）试求[image: image120.wmf])
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的解析式；

（2）设函数[image: image121.wmf],
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求[image: image122.wmf])
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19. （本小题满分12分）

已知[image: image123.wmf])
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（1）若函数[image: image126.wmf]|
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与[image: image127.wmf])
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有相同的单调区间，求[image: image128.wmf]m
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（2）[image: image129.wmf]$
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,[image: image131.wmf]0
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,求[image: image132.wmf]m
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20. （本小题满分12分）

已知两条直线[image: image133.wmf]m
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，[image: image135.wmf]1
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与函数[image: image136.wmf]x
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的图象从左至右相交于点A，B，[image: image137.wmf]2
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 与函数[image: image138.wmf]x

y

2

log

=

的图象从左至右相交于点C,D.记线段AC和BD在x轴上的投影长度分别为[image: image139.wmf]b
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,

.

（1）当[image: image140.wmf]m

变化时，试确定 [image: image141.wmf])
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的表达式；

（2）求出[image: image142.wmf])
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的最小值.

21．（本小题满分12分）

已知函数[image: image143.wmf]1
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，曲线[image: image144.wmf])
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在点（[image: image145.wmf])
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切线方程是[image: image146.wmf].
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（1）求[image: image147.wmf]b
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的值；

（2）设[image: image148.wmf]),
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，求[image: image151.wmf]m

的取值范围.

请考生在第22、23两题中任选一题做答，如果多做．则按所做的第一题记分．做答时请写清题号。

22. （本小题满分10分）选修4-4:极坐标系与参数方程

在直角坐标系中，曲线[image: image152.wmf]1

C

的参数方程为[image: image153.wmf]为参数）
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，M是曲线[image: image154.wmf]1

C

上的动点，点P满足[image: image155.wmf]OM
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求点P的轨迹方程[image: image156.wmf]2

C

；

以O为极点，x轴正半轴为极轴的极坐标系中，射线[image: image157.wmf]6

p

q

=

与曲线[image: image158.wmf]1

C

、[image: image159.wmf]2

C

交于不同于极点的A、B两点，求[image: image160.wmf]AB

.

23．（本小题满分10分）选修4-5：不等式选讲
设函数[image: image161.wmf]()
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（1）当[image: image162.wmf]2
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时，解不等式[image: image163.wmf]()71
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（2）若f(x)≤2的解集为[-1，3]，[image: image164.wmf]11
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，求证：[image: image165.wmf]4223
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银川一中2017-2018高三第一次月考数学(理科)参考答案

一、选择题：(每小题5分，共60分)

	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	A
	A
	D
	C
	A
	C
	D
	D
	D
	C
	B
	A


二、填空题：(每小题5分，共20分)
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三、解答题：

17.（本小题满分12分）
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18．（本小题满分12分）
（1）函数[image: image186.wmf].

)

(

2

c

bx

x

x

f

+

+

=


[image: image187.wmf]Q

对于[image: image188.wmf],

R

x

Î

"

都有[image: image189.wmf])

(

)

2

(

x

f

x

f

=

-


[image: image190.wmf]1

=

\

x

是函数的对称轴，即[image: image191.wmf]2

-

=

b


又[image: image192.wmf]Q

在[image: image193.wmf]x

轴上截得的弦长为4，[image: image194.wmf]3

,

1

2

1

=

-

=

\

x

x


[image: image195.wmf])

(

x

f

的解析试[image: image196.wmf]3

2

)

(

2

-

-

=

x

x

x

f


函数[image: image197.wmf](

)

1

4

1

1

4

1

1

3

2

1

)

(

)

(

2

2

-

-

-

=

-

-

-

=

-

-

-

=

-

=

x

x

x

x

x

x

x

x

x

f

x

g
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19. （本小题满分12分）
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